
НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ЗА РАДИО И ТЕЛЕВИЗИЯ 

П Р О Т О К О Л 

№ 6 4 

от редовно заседание, състояло се на 25.10.1999 г. 

ПРИСЪСТВАЛИ: Александър Иванов, Александър Томов, доц. Георги 

Лозанов, Димитър Коруджиев, Иван Драганов, доц. Нели Огнянова, 

Светлана Божилова, проф. Тончо Жечев. 

ОТСЪСТВАЛИ: - Йосиф Сърчаджиев. 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Работна група с НЕК - докладва доц. Огнянова; 

2. Разглеждане и обсъждане на кандидатурите за частен национален 

ефирен телевизионен оператор. 

Начало на заседанието 11.20 ч., водено от Александър Томов -

председател на Националния съвет за радио и телевизия. 

ПО ТОЧКА "ПЪРВА": 

Доц. Огнянова информира Съвета за проведената среща на работната 

група с участието на представители от Националната електрическа 

компания (НЕК) и от правен отдел на Министерски съвет, във връзка с 

организацията по събирането на месечни такси за финансиране на 



радио- и телевизионна дейност. Обсъждани са правните основания и 

организационни проблеми. На следващата среща - 27 октомври ще 

бъдат поканени представители и на "Български пощи" АД. Обсъждан е 

вариант за издаване на наредба от МС, но окончателно решение не е 

взето, тъй като в момента се разглеждат и три законопроекта, имащи 

отношение към този проблем. Доц. Огнянова допълни, че работната 

група ще положи максимални усилия процедурата по събиране на такси 

за финансиране на радио- и телевизионна дейност да стартира от 

началото на 2000 година. НСРТ има задължението да изготви форма на 

декларации за гражданите и списъците на юридическите лица, 

освободени от такса. Тя пое ангажимент да докладва пред НСРТ 

периодично за решенията на работната група. 

Г-н Драганов направи две предложения: 

- на следващата работна среща да присъстват г-жа Спаска Янева -

главен счетоводител на НСРТ и г-жа Жана Витанова - бъдещ главен 

счетоводител на Фонд "Радио и Телевизия"; 

- фактурите за платена такса за финансиране на радио- и телевизионна 

дейност да се издават от името на Фонд "Радио и телевизия". 

ПО ТОЧКА "ВТОРА": 

НСРТ реши този етап от обсъждането на кандидатите за ефирен частен 

телевизионен оператор с национално покритие да не се протоколира. 

Извън дневния ред Националният съвет за радио и телевизия разгледа 

резултатите и препоръките на мониторинга за спазване принципите на 

всестранност и плурализъм в информационните емисии на БНР и БНТ в 
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периода от 1 май до 31 юли 1999 год. и реши той да бъде публикуван в 

бюлетина на НСРТ. 

Край на заседанието 15.00 часа. 

Следващо заседание насрочено за 11.00 ч. на 28 октомври 1999 год. 

Приложени документи към ПРОТОКОЛ № 64 от 25.10.1999. 

проф. Т. Жечев: 

3 


